

Odborný seminář pro oční lékaře z Čínské Lidové Republiky

Místo konání: Kongresové centrum Nemocnice Na Homolce

Datum: 4. 11. 2019 9:00 – 14:00

Program:

09:00 – 10:00 prezentace odborníků z ČR i ČLR k tematickým okruhům

10:00 – 12:30 panelové diskuse

12:30 – 13:30 oběd

Hlavní partner: Chengdu Kanghong Pharmaceutical Group Co., Ltd

Tematické okruhy: Diabetický makulární edém (DME)
Choroidální neovaskularizace způsobená patologickou myopií (pmCNV)
Neovaskulární věková makulární degenerace (nAMD / mokrá makulární degenerace)
Léčba preparáty Anti VEGF, léčba diabetického makulárního edému
Operace glaukomu

Prezentující lékaři z ČLR:

TANKE a DAIRONGPING

Nemocnice: Peking Union Medical College Hospital, Oftalmologické oddělení

Funkce: docent hlavní lékař, docent,

Úvod: Peking Union Medical College Hospital je první nemocnicí v Číně, která se specializuje na diagnostiku a léčbu nemocí fundusu a katarakty.

MA ZHIZHONG

Nemocnice: Třetí nemocnice v Pekingu, Oční oddělení

Funkce: hlavní lékař, profesor, doktorský vedoucí.

Úvod: Působil jako výkonný zástupce ředitele a ředitel Peking University Eye Center. Uskutečnil řadu výzkumných projektů. Jeho práce o sub-makulární a choroidální chirurgii byla vyhlášena nejlepší studií na výročním zasedání Americké oftalmologie v roce 2007. Související články v předním světovém oftalmologickém časopisu „Investigativní oftalmologie“.

SU GUANFANG

Nemocnice: Druhá nemocnice Jilinuniverzity, oftalmologické oddělení

Pozice: profesor, hlavní lékař, doktorský vedoucí, docent

Úvod: Pracoval jako čínský vědec v ImperialCancerResearchFund (ICRF, London) a pracoval jako postdoktorand v projektu Human Genome Project v Genetics Center CCF (Cleveland, Ohio).

QIAN TONG

Nemocnice: Lidová nemocnice v Pekingu, Oční oddělení

Pozice: Hlavní lékař

Úvod: On se zabývá nemocí fundusu více než 20 let a je předním odborníkem v diagnostice a léčbě různých nemocí fundusu. Je jedním z prvních lékařů v Číně, kteří provádějí anti-VEGF terapii.

Publikoval více než 20 článků v klíčových časopisech oftalmologie.

HU JIE

Nemocnice: Oční centrum Zhongshan, Sun Yat-sen University

Funkce: profesor, hlavní lékař, doktorský vedoucí

Úvod: Zabývá se klinickou, pedagogickou a výzkumnou prací v oftalmologickém centru Zhongshan déle než 20 let, se specializací na diabetickou retinopatii, makulární degeneraci, různé typy detonace sítnice a onemocnění sklivce, zejména nejnovější vývoj léků proti VEGF pro neovaskulární nemocí fundusu a minimálně invazivní vitreoretinální chirurgie.

Představení hlavního partnera:

Chengdu Kanghong Pharmaceutical Group Co., Ltd je velká farmaceutická skupina, která byla založena v roce 1996. Tato skupina se věnuje biologickým výrobkům, výrobě, prodeji a poprodejnímu servisu čínského patentového lékařství a vývoji chemického lékařství. Sídlí v Chengdu v Sichuanu. Má více než 4 000 zaměstnanců a řada výrobních závodů biologických produktů, čínské patentové medicíny a chemické medicíny. Jeho marketingová síť pokrývá celou zemi. 26. června 2015 byla společnost Kanghong Pharmaceutical Group oficiálně zapsána na burze cenných papírů v Shenzhenu.

„ConberceptOphthalmicInjection“ je symbolem čínských léčivých inovačních produktů, je prvním čínským původním biologickým produktem ve fázi I a WHO mu bylo uděleno mezinárodní společné jméno (INN). A co víc, jako první čínský inovativní lék, který by se mohl použít přímo ve stadiu III klinických studií v USA.

Lék byl v Číně uveden na seznam schválených léčiv v březnu 2014, kdy tak zaplnil mezeru na trhu léku na makulární degeneraci fundusu, a ukončil monopoldrahých dovážených léků na čínském očním trhu. V březnu 2016 byla ConberceptOphthalmicInjection oceněna jako „klinicky nejnovativnější lék“.

Dne 9. prosince 2018 byl projekt „ConberceptOphthalmicInjection“ oceněn nejvyšší cenou v čínském průmyslu, „Ocenění 5. čínského průmyslu“.